Hallefors BK

Krokbornssilver 2015-05-30

Partavling, 10 bord, 20 par.

Antal brickor: 50. Medel: 450.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 2 544 60.44  Rolf Selander - Bertil-G Johnson 7824 10514 Orebridgen
2 1 538 59.78  Johan Karlsson - Simon Hult 32229 36107 Overums BK
3 18 530 58.89  Johan Gronkvist - Maria Gronkvist 8342 1076  Orebridgen
4 5 502 55.78 Mattias Forss - Mikael Rimstedt 87222 88184 Overums BK - Harplinge BK
5 11 494 54.89 Lennart Silvén - Gary Dybeck 81080 9930 Axbergs BK - Nora BK
6 3 473 52.56 Bengt Karlsson - Thomas Anger 14277 4068  Hallefors BK
7 17 471 52.33  Ann-Christin Ahlstrom - Helen Uliczka 31274 31853 Orebridgen - Lindesbergs BS
8 19 468 52.00 Allan Oberg - Gunnar Dybeck 90229 9929 Nora BK
9 13 466 51.78  Bertil Blomqvist - Christer Osterblad 7823 4085  Orebridgen
10 16 447 49.67 Micael Svensson - Michael Runfors 2383 10344 Orebridgen
11 14 443 49.22  Carina Larsson - Inger Aronsson 80635 45498 Orebridgen
12 6 439 48.78  Goran Oldin - Karl-Gustaf Larsson 10369 12299 Orebridgen - Nora BK
13 12 437 48.56  Benny Bjur - Asa Karlsson 4070 9769  Hallefors BK
14 20 431 47.89  Harry Hermansson - Ann-Britt Hermansson 1669 4368  Hallefors BK
15 15 417 46.33  Thorbjorn Fredriksson - Erik Spangberg 45513 140 Orebridgen
16 9 405 45.00 Ronny Thanberg - Peter Nemez 51103 89797 Hallefors BK
17 8 393 43.67 Rose-Marie Crossner - Christina Oldin 14138 25880 Orebridgen - Axbergs BK
18 10 392 43.56  Sven Gustavsson - Marianne Hogblad 23844 81737 Hallefors BK
19 4 373 41.44  Elisabeth Backman - Irene Haberger 13169 55643 NoraBK
20 7 337 37.44  Dan Allvin - Annika Sundelin 23982 29538 Hallefors BK - Karlstads BK
1 & EKD7 Basta kontrakt 2 4 Kn843 Basta kontrakt 3 «D1086 Basta kontrakt
Nord v DKn2 5NT S =460 Ost v EK64 ANT S =630 Syd v65 5v V =-650
Ingen +8 NS +9 ov + Kn8
#KDKn86 & ¢ v & NT #K1093 & ¢ v & NT #E10832 & ¢ v & NT
aKn52 484 N 118 101110 4976 4 D1052 N 1110101010 a- 4EKKN7543 N5 4 1 3 4
vE87 v9543 S 118 101111 v10982 v53 S 1110101010 vEKn1098 vD72 S54134
¢E62 +D10973 025322 +1085 ¢ ED73 023233 4109752 ¢ E O 8 8 11109
#9743 4105 V25322 D64  &Kn72 V23233 +K54 «D7 vV 8 8 11109
410963 4 EK 492
v K106 v DKn7 v K43
+ KKn54 + KKn642 + KD643
SE2 #E85 #Kn96
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 8 64 N= 48 980 180 00|20 1 3NS+3 #4 690 180 00|16 7 44 0O-1 +K 100 18.0 0.0
15 6 3NN+2 v4 460 16.0 20| 3 18 3NS+2 vT 660 160 20| 1 3 34S-3 *T -150 16.0 2.0
3 18 54 N= v4 450 9.0 9.0| 4 17 3NS+1 vT 630 9.0 9.0[10 13 34 O+1 +¢K -170 140 4.0
9 12 44 S+1 &4 450 90 9.0| 9 12 BNN+1 vT 630 90 9.0(|14 9 34 O+3 49 -230 120 6.0
11 10 44 S+1  v7 450 90 9.0|14 7 3NS+1 vT 630 90 9.0| 5 18 44 O= +K -620 6.0 12.0
16 5 44 S+1  +A 450 9.0 9.0|15 6 3NS+1 vT 630 90 9.0|12 11 44 O= »6 -620 6.0 12.0
19 2 54 N= v4 450 90 9.0{16 5 3NN+1 45 630 90 9.0|15 8 44 0= +K -620 6.0 12.0
20 1 44 N+1 94 450 90 9.0{19 2 3NS+1 46 630 90 9.0|17 6 44 0= +K -620 6.0 12.0
14 7 3NN+1 T 430 20 16.0|11 10 3NS= 49 600 1.0 17.0({20 2 44 O= ¢+ K -620 6.0 12.0
4 17 34 S+2  +A 200 0.0 180|13 8 3NS= v8 600 10 170( 4 19 4v V+2 ¢J -680 0.0 18.0
4 s E42 Bésta kontrakt 5 4« D932 Bésta kontrakt 6 & K102 Bésta kontrakt
Vast v 982 6NT N =1440 Nord v Kn642 54 O =-400 Ost vD10732 44 S =420
Alla ¢+ E94 NS ¢ 973 ov ¢ DKn72
*D742 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT
4953 476 N 12109 1212 4 K105 « Kn864 N2 3843 4E76 4853 N 108 8 108
vDKn753 v1064 S 12109 1212 vK5 v- S23843 vKn86 vK954 S 108 8 108
+ D10 ¢ K7532 003411 ¢854 ¢ KDKn106 O 11105 9 6 ¢853 410964 034534
2985 #Kn103 V03411 #ED1082 #K765 V 11105 9 6 #EK82 #54 V345314
4 KDKn108 o E7 4 DKn94
vEK v ED109873 vE
+ Kn86 ¢E2 ¢ EK
»EK6 *94 #DKn9763
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 18 64 S= 43 1430 16.0 20| 6 19 3NV-3 v4 150 17.0 10|11 14 54 S= *A 450 18.0 0.0
15 8 64 S= vQ 1430 16.0 20|20 3 3NV-3 v2 150 170 10| 6 19 3NS+1 #A 430 150 3.0
17 6 64 N= 5 1430 160 20|11 14 3v S= +8 140 140 40|18 7 3NS+1 8 430 150 3.0
1 3 3NS+3 v5 690 70 11.0| 2 4 54DV-1 ¥5 100 100 80| 5 1 3NN= +6 400 10.0 8.0
4 19 3NS+3 v5 690 7.0 11.0(15 10 54DV-1 v2 100 10.0 8.0|15 10 3NN= +4 400 10.0 8.0
10 13 3NS+3 v3 690 70 11.0{18 7 54DV-1 v4 100 100 80|20 3 3NN= *4 400 10.0 8.0
12 11 3NS+3 v3 690 7.0 11.0({13 12 4v S-1 *4 -100 6.0 12.0|17 8 1a S+4  &A 200 6.0 12.0
14 9 3NS+3 v5 690 70 11.0| 5 1 4vDS-2 45 -500 4.0 140| 2 4 3#S+1 8 130 3.0 15.0
20 2 3NS+3 v3 690 70 11.0{16 9 54DV= v4 -550 10 170(13 12 24 S+2 ¢3 130 3.0 15.0
16 7 44 S+2 43 680 0.0 180|17 8 54DV= v4 -550 10 170(16 9 44 S-1 *K -50 0.0 18.0
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7 484 Basta kontrakt 8 & K962 Basta kontrakt 9 48 Basta kontrakt
Syd v EK96 5¢ S =650 Vast v 64 5¢ N =450 Nord v Kn7542 4ANT O =-630
Alla + E9874 Ingen +10 ov + E653
*K5 & ¢ v & NT #E86542 & ¢ v & NT #Kn53 & ¢ v & NT
D109 4Kn6532 N8 9 116 9 4 DKn853 474 N 118 119 9 « K92 4Knl0754 N 6 4 5 4 3
v D85 v10 S 8 9 116 9 vD9 v 10875 S 118 119 10 vD63 vE108 S6 4543
¢ K62 ¢ DKn53 04 426 4 ¢ Kn83 ¢ K9652 024232 ¢ KDKn82 ¢ 104 O6 7 8 9 10
#Kn432 #E106 V44264 #KDKn »107 V24232 KD #E104 V6789 10
& EK7 4 E10 « ED63
v Kn7432 v EKKn32 v K9
+10 ¢+ ED74 +97
»D987 #93 #98762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 4vS+1 3 650 13.0 5.0(17 10 4v S+1 a5 450 170 10| 1 9 3¢ V-2 48 200 16.0 2.0
16 11 4y N+1 T 650 13.0 5.0(18 9 4v S+l &K 450 170 1.0(13 16 44 V-2 v2 200 16.0 2.0
17 10 4v S+1 *2 650 13.0 50| 6 2 4vS= *K 420 120 6.0(18 11 44 V-2 v3 200 16.0 2.0
18 9 4vy N+1  #A 650 13.0 5.0(16 11 4v S= &K 420 120 60| 4 6 4a4V-1 v9 100 11.0 7.0
19 8 4v S+1 49 650 13.0 50(19 8 4v S= &K 420 120 6.0|19 10 44 V-1 v7 100 11.0 7.0
20 4 4v S+1 *2 650 13.0 5.0|14 13 14DV-2 T 300 8.0 10.0|17 12 24 O+1 vK -140 8.0 10.0
12 15 4v S= 49 620 50 13.0|/20 4 2v S+ &K 170 6.0 12.0|15 14 24 O+2 ¢K -170 6.0 12.0
14 13 4v S= 49 620 50 13.0| 3 5 2vS= 4Q 110 3.0 150|20 5 3NV= v4 -600 40 14.0
6 2 3v S+l 49 170 1.0 170(12 15 2v S= *K 110 30 15.0| 7 3 4a V= *A -620 2.0 16.0
7 1 3vS+1 49 170 10 170 7 1 3NS-2 43 -100 0.0 180 8 2 4aV+l 8 -650 0.0 18.0
10 &~ K82 Bésta kontrakt 11 & KKn5 Bésta kontrakt 12 a- Bésta kontrakt
Ost vED74 34 O =-140 Syd v32 34 S =140 Vast v 10732 54 V =-450
Alla 4975 Ingen ¢ EKn93 NS 4 Kn1032
#KKn9 & ¢ v & NT #8754 & ¢ v & NT #EKKn98 & ¢ v & NT
~E1064 D97 N7 3545 4104 4 D732 N 107 5 9 8 | «EKn108763 «K4 N8 3825
vK1063  vKn5 S735365 vEKD65 vKnl094 S 107 5 9 8 v EK6 vD4 S83825
¢ EKKn10 ¢ D632 O 6 108 9 8 + K10762 485 025834 |+64 ¢ EK9875 04 95 118
*E 10863 V 6 108 9 8 +10 #KKn6 V25834 |43 #1064 V495 118
& Kn53 & E986 & D952
v 982 v 87 v Kn985
+84 +D4 +D
#D7542 #ED932 #D752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 10 3NDO-1 &6 200 180 00| 2 10 4vDV-2 #3 300 150 3.0 9 3 6a4V-1 *A 50 18.0 0.0
1 9 1lvVvs= +5 -80 16.0 20| 5 7 4¢vDV-2 &5 300 150 30| 1 11 44 V+l &A -450 9.0 9.0
13 16 INV= +5 -90 140 4.0|16 15 4¢vyDV-2 &5 300 150 3.0| 2 10 44 V+1 *A -450 9.0 9.0
7 3 1vV+l .7 -110 11.0 7.0(18 13 4vyDV-2 3 300 150 30| 5 7 44 V+l *A -450 9.0 9.0
17 12 1v V+1 +5 -110 110 70| 9 3 44S-= vA 130 100 80| 8 4 4a4V+l &A -450 9.0 9.0
4 6 1le¢ V43 v7 -130 6.0 120| 8 4 3v V-2 a5 100 7.0 11.0|14 17 44 V+1 *A -450 9.0 9.0
8 2 3¢V+1 .7 -130 6.0 12.0|14 17 4v V-2 v2 100 7.0 11.0|16 15 44 V+1 *A -450 9.0 9.0
18 11 3¢ V+1 *4 -130 6.0 120| 1 11 3vO-1 v8 50 3.0 15.0|18 13 44 V+1 &A -450 9.0 9.0
15 14 2&#DS-1 +A -200 20 16.0|19 12 3v O-1 *6 50 3.0 15.0(19 12 44 O+1 &K -450 9.0 9.0
20 5 INN-3 v] -300 0.0 18020 6 2v V+1 *7 -140 0.0 180|20 6 3vyDS-2 43 -500 0.0 18.0
13 4 E763 Basta kontrakt 14 4109872 Basta kontrakt 15 oK Basta kontrakt
Nord v 65 34 V =-140 Ost v EDKn10 24 O =-110 Syd v DKn87 5NT S =660
Alla +E8 Ingen ¢ 64 NS + ED52
*E7654 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT #EKn106 & ¢ v & NT
492 « KDKn85 N57 445 « Kn3 « EKD54 N6 6 556 49643 4D1082 N 1010119 11
v E982 v K1073 S57 445 v 7643 v K92 S 6 6556 vK103 ¢96 S 1010119 11
¢+ K9 ¢ D75 075987 ¢ KKn975 ¢3 076787 +107 ¢ K986 033242
#DKn1092 3 V759938 »87 #EKn104 V66787 D852 #974 V332432
104 46 & EKn75
v DKn4 v 85 v E542
+ Kn106432 + ED1082 + Kn43
*K8 *KD652 *K3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 12 2NV-1 v6 100 170 10| 1 13 24DO-2 +8 300 17.0 10|18 17 3NN+2 a2 660 18.0 0.0
6 8 3v0O-1 *T 100 170 1.0(19 14 44DV-2 £Q 300 170 10| 1 15 4vy N+1 v6 650 120 6.0
20 7 2v0O= &K -110 140 40|20 7 24 O-1 v8 50 140 4.0| 3 13 4v S+l a4 650 120 6.0
113 2¢v0+1 3 -140 70 11.0|10 4 14 O+2 ¥5 -140 120 6.0(11 5 4vy N+l #4 650 120 6.0
3 11 2vO+1 46 -140 7.0 11.0| 3 11 3#N-3 s A -150 100 8.0(16 19 4vy N+l +v6 650 120 6.0
9 5 3v 0= +J -140 70 11.0| 2 12 3#N-4 s A -200 7.0 11.0|/20 8 4v S+1 a4 650 120 6.0
10 4 24 V+1 &K -140 70 11.0| 6 8 3#N-4 s A -200 7.0 11.0| 4 12 3NN+1 v9 630 6.0 12.0
15 18 2v O+1 3 -140 7.0 11.0| 9 5 2¢DS-2 & -300 40 140| 2 14 6v S-1 *T -100 2.0 16.0
17 16 24 O+1 ¢Q -140 7.0 11.0|17 16 34DN-4 &A -800 20 16.0| 7 9 6vS-1 *T -100 2.0 16.0
19 14 3 N-3 s K -300 0.0 18.0|15 18 3vyDN-5 &A -1100 00 180|10 6 6v S-1 »5 -100 2.0 16.0
16 + 1086 Bésta kontrakt 17 #9852 Bésta kontrakt 18 & EKn Bésta kontrakt
Vast v 86 34 N =140 Nord v EKn2 6¢ O =-920 Ost v ED9 3v S =140
ov + K10632 Ingen +D NS + DKn1085
*K84 & ¢ v & NT #109863 & ¢ v & NT #D53 & ¢ v & NT
aDKn3 4974 N9 86 9 8 aE7 « KD103 N51333 & D942 K108 N7 7977
vDKn32 vE10974 S986 9 8 vD9874 v10 S51333 v 102 v 764 S67 967
¢ DKn7 +E98 033744 ¢ EK984 ¢ Kn1065 O 8 12101010 4743 + EK96 06 4365
#Kn75 #109 V 34744 *4 #EDKn2 vV 8 129 1010 #Knl1092 #K84 V643675
» EK52 » Kn64 & 7653
v K5 v K653 v KKn853
+54 732 2
#ED632 *K75 *E76
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 15 INS+3 v3 180 170 10|20 9 3NO= *7 400 18.0 0.0|12 6 3NN+2 ¢A 660 18.0 0.0
20 8 INS+3 v3 180 170 10|17 1 5¢ O+1 v¥5 420 16.0 20|11 7 4v S+l *7 650 16.0 2.0
11 5 34 N= 43 140 140 40| 8 10 3NO+1 44 -430 140 40| 2 16 3NN+l ¢A 630 140 4.0

Hallefors BK, Krokbornssilver 2015-05-30, sida 2 av 6




18 17 3#S+1 ¢Q 130 120 6.0| 2 16 3NO+2 45 -460 10.0 8.0|17 1 4y N-= ¢A 620 120 6.0
2 14 2#S+1  vQ 110 6.0 120 3 15 3NO+2 7 -460 10.0 8.0|19 18 2vy N+3 ¢A 200 100 8.0
3 13 34S= vQ 110 6.0 12011 7 3NO+2 7 -460 10.0 80|20 9 2NN+2 ¢A 180 8.0 10.0
4 12 24 S= vQ 110 6.0 12.0{12 6 3NO+3 &5 490 6.0 120| 3 15 2NN= v6 120 6.0 12.0
10 6 24 S= vQ 110 6.0 12.0| 5 13 34DS-3 +A -500 4.0 140| 4 14 14 O-2 v2 100 4.0 14.0
16 19 3#S= vJ 110 6.0 120 4 14 3NO+4 &5 520 2.0 16.0| 5 13 4vy N-2 v4 -200 1.0 17.0
7 9 44S-1 vQ -50 0.0 18.0|19 18 6¢ V= +3 -920 0.0 18.0| 8 10 4y N-2 v7 -200 1.0 170
19 «E5 Basta kontrakt 20 «E102 Basta kontrakt 21 «E104 Basta kontrakt
Syd v D654 3v V =-140 Vast v 8652 2¢ V =-90 Nord vE102 ANT N =630
oV 49765 Alla * K2 NS ¢ ED642
*D72 & ¢ v o NT #10865 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
4D1092 4K43 N48456 4 Kn97653 48 N8 4777 48763 4 DKn2 N 9 108 8 10
vEK102 vKn983 S48456 v 104 v EKKn3 S847 77 vKD64 vKn93 S 9 108 8 10
¢Knl0 ¢E4 085987 ¢ E85 ¢DKn1076 O 4 8 6 6 6 ¢ 75 ¢ K93 032442
#EKn3  #10985 V85987 *D2 #Kn97 V48666 D84  #10632 V32542
4 Kn876 « KD4 4 K95
v7 v D97 v 875
¢ KD832 4943 ¢ Kn108
*K64 #EK43 #K975
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
13 7 34V-3 +6 300 180 0.0| 1 19 24 V-2 v5 200 160 20| 5 17 3NN+1 4Q 630 150 3.0
119 3v0-2 *K 200 140 40|12 8 24 V-2 v6 200 160 20| 6 16 BNS+1 46 630 150 3.0
3 17 4v V-2 & A 200 140 4.0(13 7 24 V-2 v5 200 16,0 20|19 3 3NS+1 48 630 150 3.0
5 15 4v O-2 ¢+ K 200 140 40| 3 17 24 0-1 *A 100 80 10.0(20 11 3NN+1 4Q 630 150 3.0
6 14 INV-1 +6 100 80 10.0| 4 16 24 V-1 *6 100 80 100 2 1 3NS= v6 600 70 11.0
12 8 3v V-1 +6 100 80 10.0| 5 15 24 O-1 *A 100 8.0 10.0| 7 15 3NS= v6 600 7.0 11.0
18 2 4v V-1 +6 100 80 10.0| 9 11 24 V-1 v6 100 8.0 10.0|13 9 3NS-= v4 600 70 11.0
9 11 2NV= v5 -120 3.0 15018 2 3¢ O-1 2 100 80 10.0(14 8 3NN= +Q 600 7.0 11.0
20 10 INV+1  &A -120 3.0 150| 6 14 INO= *4 90 2.0 16.0| 4 18 2NS= v6 120 20 16.0
4 16 INV+2 v4 -150 0.0 18.0|20 10 3¢ O= *K -110 0.0 18.0|10 12 2NS-1 v6 -100 0.0 18.0
22 492 Basta kontrakt 23 4754 Basta kontrakt 24 49653 Basta kontrakt
Ost v Kn8653 ANT O =-630 Syd v E432 2v V =-110 Vast v10 3v V =-140
ov + Kn95 Alla + Kn Ingen *K
»D76 & ¢ v & NT #DKn953 & ¢ v & NT #EKKn10754 & ¢ v & NT
« K876 « 1054 N36443 «DKn103 462 N85575 «EKNn102 87 N85456
v D97 v EK10 S36433 vKKn109 v D865 S855 75 vKD874 vE532 S 85456
+4 ¢+ KD87 0 107 9 9 10 + D106 ¢ EK73 O57 86 6 465 ¢EKN1043 O 4 7 9 7 6
#EKn1032 #K94 vV 107 9 9 10 *86 #E102 V57866 *62 «D8 V47897°7%6
4 EDKn3 4 EK98 4« KD4
v42 v7 v Kn96
¢ E10632 ¢ 98542 ¢ D9872
85 *K74 +93
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
13 9 3NO-3 LN 300 180 00| 1 4 4v V-2 *J 200 180 00| 5 19 4v0-1 *A 50 18.0 0.0
517 3NO-2 2 200 16.0 20| 5 19 14 S+1 %6 110 160 20| 1 4 4&N-1 vA -50 150 3.0
7 15 3NO= 2 -600 120 6.0|/20 12 3vO-1 4K 100 140 40| 8 16 44 N-1 48 -50 150 3.0
10 12 3NO= *2 -600 120 60| 3 2 2vO= s A -110 120 60| 3 2 3vO= 9 -140 8.0 10.0
20 11 3NO= +3 -600 120 6.0| 6 18 2v V+1  ¢J -140 6.0 120| 6 18 3y V= *A -140 8.0 10.0
4 18 3NO+1 ¢2 -630 7.0 11.0| 7 17 2¢ V+1  ¢J -140 6.0 12.0|11 13 2¢v V+1 #A -140 8.0 10.0
14 8 3NO+1 3 -630 7.0 11.0| 8 16 2v V+1 #Q -140 6.0 12015 9 3v V= +K -140 8.0 10.0
2 1 3NO+2 &A -660 3.0 15.0|11 13 2v V+1  #J -140 6.0 12.0|20 12 3y V= ¢+ K -140 8.0 10.0
6 16 3NO+2 & -660 3.0 15014 10 3v O= s A -140 6.0 12.0|14 10 3v V+1l #A -170 2.0 16.0
19 3 54DS-5 v2 -1100 0.0 18.0(15 9 2v O+2 A 170 0.0 18.0| 7 17 44DN-2 48 -300 0.0 18.0
25 4 Kn10954 Bésta kontrakt 26 464 Bésta kontrakt 27 & KKn98 Bésta kontrakt
Nord v54 6y O =-1430 Ost v D952 54 O =-650 Syd vKn75 3¢ V =-110
(0)) ¢ 942 Alla + KD4 Ingen + 1082
#K95 & ¢ v o NT #E1032 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v o NT
4KD32 oE N50040 « KD95 « EKn832 N8 7 213 a7 « ED1054 N63777
vE10862 vKD7 S$50040 vKKn8764 vE3 S87 213 v 93 v 86 S42767
¢EKn8  ¢KD1073 O 8 12129 8 ¢E5 ¢ Kn76 O 5 5 10118 ¢ KDKn9  # 76543 079465
*4 #Kn873 vV 8 12129 8 *K #Kn94 V56 10119 #D98642 «E V794635
4 876 « 107 4632
v Kn93 v10 v EKD1042
¢ 65 4109832 ¢E
#ED1062 «D8765 #K73
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 17 3NO-3 a2 300 180 0.0 7 19 64 V-1 vT 100 170 10|13 15 34 O-3 ¢ A 150 180 0.0
2 5 4vyV+2 4] -680 16.0 2.0|20 13 64 O-1 *T 100 170 10| 3 6 3vS= ¢+ K 140 13.0 5.0
6 1 4vV+3 4] -710 10.0 8.0|12 14 54 O= vT -650 120 6.0| 8 1 3vS= ¢+ K 140 130 5.0
7 19 49y V+3 4] -710 10.0 8.0|15 11 44 O+1 T -650 12.0 6.0|17 11 2v S+1 & 140 130 5.0
8 18 4y V+3 4 -710 10.0 8.0|16 10 44 O+1 T -650 12.0 6.0|20 14 3v S= a7 140 130 5.0
16 10 4y V+3 v4 -710 100 80| 9 17 44 O+2 vT -680 8.0 10.0|10 18 5¢ O-1 vA 50 8.0 10.0
20 13 4v V+3 4] -710 100 80| 2 5 64 0= vT -1430 4.0 140( 5 4 3vS-1 ¢+ K -50 3.0 15.0
12 14 3NV +4 & -720 3.0 150| 6 1 64 O= vT -1430 4.0 140( 7 2 3vS-1 a7 -50 3.0 15.0
15 11 3NV +4 44 -720 3.0 150| 8 18 64 O= vT -1430 4.0 14.0( 9 19 4v S-1 a7 -50 3.0 15.0
4 3 BNV+1 4] -1470 0.0 18.0| 4 3 64 O0+1 T -1460 0.0 18.0(16 12 4v S-1 a7 -50 3.0 15.0
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28 & DKn2 Basta kontrakt 29 4 8653 Basta kontrakt 30 & D852 Basta kontrakt
Vast v KKn987542 64 V D -3 500 Nord v KKn7 4v O =-620 Ost v- 5 S D -2-300
NS 7 Alla + D82 Ingen + E953
*4 & ¢ v & NT *K86 & ¢ v & NT #EKKN93 & ¢ v & NT
4754 « K9 N3 4 119 7 «Kn «KD742 N36 345 « EKn10976 4K4 N9 9 436
vE106 v- S 34119 7 v 109532 vE86 S36345 vKD2 v E87643 S99436
¢ Kn9 ¢ K86543 099246 ¢ E954 *7 O 107 109 8 + K107 + D6 044997
#KDKn53 #E8762 V98136 #Kn53  #ED107 V 107 109 8 +10 *854 V449 107
4 E10863 4 E109 43
vD3 vD4 v Kn1095
¢+ ED102 + KKn1063 + Kn842
#109 #942 *D762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 15 4vyDN+1 #A 990 180 00|14 16 224 0+1 3 -110 180 0.0|18 12 5¢DO-2 &3 300 18.0 0.0
10 18 5vDN=  #A 850 160 20|10 1 2#0+2 v4 -130 140 40| 4 7 4v0O-2 3 100 150 3.0
20 14 4v N+2 ¢4 680 140 4.0|17 13 20O +2 &2 -130 140 40| 8 3 4vDO-1 43 100 150 3.0
9 19 5v N= *A 650 120 6.0]18 12 224 0+2 vQ -130 140 40| 6 5 4v V-1 *A 50 10.0 8.0
16 12 54DO-3 vQ 500 100 80| 8 3 140+2 vQ -140 100 80|10 1 4v0O-1 3 50 10.0 8.0
17 11 4¢DO-2 vQ 300 80 100 6 5 2#0+3 ¥vQ -150 80 10.0(14 16 4v O-1 *6 50 100 8.0
5 4 3y N+3 45 230 6.0 12.0|11 19 3¢ S-2 s] -200 6.0 12.0|17 13 44 S-1 vK -50 6.0 12.0
8 1 3vyN+2 ¢4 200 40 140| 9 2 34 S-3 s] -300 4.0 14.0|11 19 2v O+1 &2 -140 4.0 14.0
3 6 6&V-2 *7 100 20 16.0| 4 7 3¢ S-4 N -400 20 16.0|20 15 4y V= *K -420 2.0 16.0
7 2 6vyDN-1 #A -200 0.0 18.0|20 15 44 O= vT -620 0.0 180| 9 2 54DN-3 45 -500 0.0 18.0
31 « KD95 Basta kontrakt 32 # 962 Basta kontrakt 33 «E92 Basta kontrakt
Syd v EKn10532 74 S =2210 Vast v D632 54 V =-650 Nord v 82 7v N =1510
NS + E64 ov + KD94 Ingen + Kn1075
*- & ¢ v & NT #106 & ¢ v & NT #KKn54 & ¢ v & NT
104 62 N 108 111311 ~E83 « KDKn10 N46 224 2 Knl10863 45 N 106 131211
vD6 v K874 S 108 111311 vEKn104 vK975 S46 224 v 95 v Kn4 S 106 131211
+ K852 410973 035202 ¢EKN53 +8 O7 6 10119 +K ¢ED986432 O3 7 010
#Kn8753 #D104 V35202 »D9 #Kn872 V 7 6 10119 #97632 +D8 V27010
« EKn873 4754 «KD74
v9 v8 v EKD10763
¢ DKn 410762 .-
*EK962 #EK543 *E10
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
18 14 74 S= ¢5 2210 170 10|11 2 4v V-1 +K 100 16.0 20|19 15 54DO-8 ¥5 2000 180 0.0
19 13 74 S= 6 2210 170 10|19 13 4v0O-1 +Q 100 160 20| 6 9 6vS+1 ¢K 1010 150 3.0
8 5 64 S+l T 1460 13.0 5.0|20 16 4v V-1 +K 100 160 20|16 18 6y S+1 ¢K 1010 150 3.0
11 2 64 S+1 +4 1460 13.0 50| 7 6 4v V= &T -620 70 11.0|12 3 6y S= +K 980 120 6.0
7 6 64 S= T 1430 70 11.0| 9 4 4y V= &T -620 70 11.0| 8 7 4vS+3 +¢+K 510 7.0 11.0
12 1 6v S= T 1430 70 11.0|10 3 4y V= &T -620 70 11.0{10 5 4vy S+3 +¢K 510 7.0 11.0
15 17 64 S= #5 1430 70 11.0(12 1 4vO= &T -620 70 11.0|11 4 4vy S+3 +¢K 510 7.0 11.0
20 16 64 S= 4 1430 7.0 11.0|15 17 4y V= *K -620 7.0 11.0|20 17 4v S+3 +K 510 7.0 11.0
10 3 54 N+1 vQ 680 20 16.0|18 14 4y V= &T -620 70 11.0| 1 14 3¢DO-2 vA 300 1.0 170
9 4 64S-1 2 -100 0.0 18.0| 8 5 4v O+1 #A -650 0.0 18.0|13 2 3¢DO-2 vA 300 1.0 17.0
34 4 K7 Basta kontrakt 35 46 Basta kontrakt 36 « D87 Basta kontrakt
Ost v EKn984 6NT S = 1440 Syd vE10 3¢ S =110 Vast v54 3v V =-140
NS ¢ EKKn oV + EDKn874 Alla + KDKn97
#Kn98 & ¢ v & NT »D642 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT
D92 4Knl054 N 128 111012 » 102 » Kn7543 N9 9587 3 «EKN10964 N 7 6 2 5 4
vD652 v103 S 128 111012 vDKn962 vK754 S9 9587 vEK97632 vKnl0 S76 254
¢+ D865 ¢ 10932 014231 ¢ K1065 +9 03385414 ¢54 ¢ E862 046977
2103 #E76 V14231 *EK #Kn109 V43854 *873 *Kn V46977
» E863 » EKD98 & K52
v K7 v 83 vD8
¢ 74 +32 +103
#KD542 #8753 #EKD964
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
8 7 6NN= ¢2 1440 170 10| 7 10 4¢ N= v4 130 160 20| 2 15 3NS-1 v5 -100 17.0 1.0
10 5 6NN= 4 1440 170 10|11 6 3¢ N+1 #J 130 160 20|11 6 3#S-1 vA -100 17.0 1.0
1 14 3NN+3 3 690 100 80|13 4 3¢ N+1 v4 130 160 20| 7 10 34 O+2 #A -200 13.0 5.0
11 4 3NN+3 2 690 100 80| 2 15 3v V-1 46 100 9.0 9.0(13 4 34 0+2 #A -200 13.0 5.0
12 3 3NN+3 2 690 100 80|12 5 4v V-1 46 100 90 90| 1 16 4v V= +K -620 8.0 10.0
16 18 3NN+3 T 690 100 8.0(14 3 3v V-1l 46 100 90 90| 9 8 4v V= 48 -620 8.0 10.0
19 15 3NS+3  ¢6 690 100 8.0|17 19 3v V-1 46 100 9.0 9.0(12 5 4v V= *K -620 8.0 10.0
13 2 3NN+2 5 660 3.0 15.0|20 18 4 N-2 v5 -100 4.0 14.0|14 3 4vV+l K -650 2.0 16.0
20 17 3NN+2 46 660 30 150| 1 16 3v V= 46 -140 1.0 17.0(17 19 4v V+1l ¢K -650 2.0 16.0
6 9 2&4N+4 5 170 0.0 180| 9 8 3v V= 46 -140 1.0 170(20 18 4v V+1 ¢K -650 2.0 16.0
37 & Kn4 Bésta kontrakt 38 4« E10975 Bésta kontrakt 39 4 E763 Bésta kontrakt
Nord v Kn9754 5¢ O =-450 Ost v E10842 64 N =980 Syd v K96 34 S =140
NS + D76 ov +6 Alla ¢+ D2
#1075 & ¢ v o NT *K4 & ¢ v o NT +D1094 & ¢ v & NT
4ED73 49652 N33323 442 «D3 N 9 6 101210 4DKn4 4982 N9 6997
vED8  vK32 S$33323 vKD7653 v- S 9 6 101110 v 852 v EKn3 S979 97
¢102 ¢ KKn94 O 1010101110 ¢ Kn95 ¢KD10732 O 4 7 3 11 ¢ EKn64 ¢ 98753 046446
#Kn942 &EK V 1010101110 #102 #D9865 V47311 #Kn86  #K7 V46446¢6
« K108 « KKn86 « K105
v 106 v Kn9 vD1074
¢ E853 +E84 + K10
«D863 #EKn73 #E532
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 11 44 V= v4 -420 18.0 0.0|12 7 54DO-2 &8 500 180 0.0 3 18 2NS+1 #6 150 18.0 0.0
2 17 464 V+1  v4 -450 90 9.0{10 9 54 N+1 &6 480 140 40|11 10 INS= *4 90 140 4.0
3 16 44 O+1 vT -450 9.0 9.0|15 4 44 S+2 ¢5 480 140 40|13 8 INS= +6 90 140 4.0
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10 9 44 0+1 v6 450 9.0 9.0|20 19 44 N+2 +Q 480 140 40|16 5 INS= +6 90 140 4.0
13 6 4e V+l v4 450 9.0 9.0| 3 16 44 N+1 ¢K 450 80 10.0| 9 12 2NS-1 +6 -100 8.0 10.0
14 5 44 O+1 vT 450 9.0 9.0|13 6 44 S+l ¢4 450 80 10.0|14 7 INS-1 *4 -100 8.0 10.0
15 4 4e V+1  &T 450 9.0 90|18 1 44 S+l 3 450 80 10019 2 2NS-1 +6 -100 8.0 10.0
18 1 44 O+1 #6 450 9.0 9.0| 2 17 24 N+4  +K 230 30 15.0| 4 17 3NN-2 +3 -200 3.0 15.0
20 19 44 O+1 +A 450 9.0 9.0| 8 11 34 N+3 +¢K 230 30 15.0(15 6 2NS-2 +6 -200 3.0 15.0
12 7 3NV+2 v5 -460 0.0 18.0|14 5 4vyDN-1 +¢K -100 0.0 180|20 1 3NS-3 +6 -300 0.0 18.0
40 » E65 Basta kontrakt 41 » EK8 Basta kontrakt 42 + 102 Basta kontrakt
Vast v EDKn105 6NT S =990 Nord v EKn1075 64 N =980 Ost vE5 3v S =140
Ingen + K3 (0)Y) + EK73 Alla ¢ E64
#EK8 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT #DKn9764 & ¢ v & NT
4 K10943 4Kn2 N 119 119 11 41063 4742 N 1110111211 4EK843 4976 N 108 8 7 8
v 64 v K832 S 129 129 12 v 983 v D642 S 1110111211 v Kn8 v D964 S 108 9 7 8
¢ 1087 ¢ D9652 014141 ¢ DKn95 ¢ 106 023212 410973 #Kn52 035453
»964 #52 Vi4da1l41 #Kn102 #E865 V23212 #102 #E85 V35453
« D87 4 DKn95 & DKn5
v97 vK v K10732
¢ EKn4 ¢ 842 ¢ KD8
#DKn1073 #KD974 *K3
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
11 10 6y N= 2 980 180 0.0 4 19 54 S+1 T 480 170 10|10 13 3#N+2 46 150 18.0 0.0
4 17 3NN+3 3 490 90 9.0(16 7 44 S+2 46 480 170 10|14 9 3« N+1 a7 130 150 3.0
9 12 3NN+3  ¢5 490 90 90| 1 3 3NS+2 +¢Q 460 100 8.0(17 6 3#N+1 46 130 150 3.0
13 8 3NN+3 2 490 90 9.0| 5 18 3NS+2 ] 460 100 80| 4 19 2NS= a4 120 110 7.0
14 7 3NN+3 2 490 9.0 9.0[12 11 3NS+2 T 460 100 8.0(15 8 INN+1 46 120 110 7.0
15 6 3NS+3 49 490 90 9.0(14 9 3NS+2 &J 460 100 80|20 2 2vS= 4 A 110 8.0 10.0
16 5 3NS+3 3 490 90 9.0(17 6 5NS= *J 460 100 80| 1 3 3NS-1 a4 -100 3.0 15.0
19 2 3NN+3 v2 490 9.0 9.0{10 13 4vy N+1 &3 450 30 15.0| 5 18 54#S-1 46 -100 3.0 15.0
20 1 3NS+3 43 490 9.0 9.0|15 8 44 S+1 +Q 450 3.0 15.0|12 11 3NS-1 e A -100 3.0 15.0
3 18 6NN-3 N -150 0.0 180|20 2 6NS-1 43 -50 0.0 18016 7 3NS-1 43 -100 3.0 15.0
43 4107 Bésta kontrakt 44 4 KD832 Bésta kontrakt 45 4EKD Bésta kontrakt
Syd v K7643 5NTV =-460 Vast v73 4ANT N =630 Nord vE73 34 N =140
Ingen + K64 NS + EKn62 Alla + 1092
»D42 & ¢ v &4 NT #E3 & ¢ v & NT #Kn542 & ¢ v & NT
« EKn853 4 K642 N6 2622 4Kn65 #1074 N 7 117 1010 4 Kn76 4943 N6 9496
v 108 v EKn5 S62622 vKD42 vEG5 S 7 117 1010 v D85 vKKn1094 S 6 9 4 9 6
¢ Kn1052 ¢ EDS83 07 117 1111 + K9 4543 06 2533 +ES5 +873 07 4844
*K5 *87 vV 7 117 1111 #7652 #KD94 V62533 #EK1097 #86 V74844
«D9 4E9 410852
v D92 v Kn1098 v 62
97 + D1087 + KDKn64
#EKN10963 #Kn108 «D3
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
11 14 2v N= ¢A 110 180 0.0(15 10 3NS+1 v2 630 180 0.0(14 13 INN+1 »T 120 160 2.0
15 10 3¢ O+2 v2 -150 16.0 20| 6 19 INS+3 vK 180 150 3.0(19 8 INN+1 ¥5 120 160 2.0
2 4 3aV+2 &2 -200 120 6.0|17 8 INS+3 vK 180 150 3.0{20 4 INN+1 v9 120 160 2.0
13 12 3 V+2 &2 -200 120 6.0|13 12 24 N+2 &K 170 120 6.0|17 10 3¢ S= v5 110 120 6.0
20 3 34 V+2 aT -200 120 6.0| 5 1 2¢ N+3 &K 150 6.0 12.0(16 11 INN= v9 90 9.0 9.0
5 1 44 0+1 ¢9 -450 4.0 14.0|11 14 2¢ N+3 #K 150 6.0 12.0(18 9 INN= v4 90 9.0 9.0
6 19 4e V+1 &2 -450 4.0 140|16 9 3¢ N+2 &K 150 6.0 120| 3 5 INN-1 vT -100 5.0 13.0
16 9 44 O+1 #A -450 4.0 14.0|18 7 2¢ N+3 &K 150 6.0 120 7 1 INN-1 vT -100 5.0 13.0
17 8 44 V+1l  #Q 450 4.0 140|120 3 3¢ N+2 ¢4 150 60 120| 6 2 2v 0= ¢+ K -110 1.0 17.0
18 7 4e V+1 &2 -450 4.0 140| 2 4 2¢ N+2 &K 130 0.0 18.0|12 15 2v O = *Q -110 1.0 170
46 « EKDKn9 Bésta kontrakt 47 # KKn10843 Bésta kontrakt 48 492 Bésta kontrakt
Ost v DKn5 44 O D-1100 Syd v- 5v V =-450 Vast vKn 3NTV =-600
Ingen + 986 NS + DKn54 ov + KKn8542
*K9 & ¢ v & NT #Kn104 & ¢ v & NT #Kn932 & ¢ v o NT
a2 « 8764 N4589 8 4965 a2 N48295 4Knl053 4K74 N65544
v K76 v 103 $458098 vEKDKn7 v9864 $48295 vEKD9 v 1086 S655 44
¢ D1074 ¢ EKKn 098445 ¢ 107 ¢ EK9 095 114 6 + D63 ¢ E1097 078889
#D8542 410763 V98445 »D65 #K9732 V95 114 6 86 *EK4 V78889
« 1053 «ED7 « ED86
v E9842 v 10532 v 75432
+532 + 8632 .-
#EKn »E8 «D1075
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
20 4 44 N+1 vT 450 180 0.0{19 10 44DN= K 790 180 0.0|19 10 3NO-1 &5 100 180 0.0
19 8 3NN-= 46 400 160 20| 1 9 5vDV-1 T 100 160 20| 4 6 2¢DN-2 ¥v6 -300 16.0 2.0
12 15 3v N= ¢+ K 140 120 6.0|15 14 34 N-1 &2 -100 130 50| 1 9 3NO= &7 -600 9.0 9.0
14 13 2¢v N+1 ¢A 140 120 6.0|18 11 44 N-1 v4 -100 13.0 50| 7 3 3NV= &2 -600 9.0 9.0
16 11 2v N+1  ¢A 140 120 60| 4 6 4vV+l ¢Q -450 7.0 11.0|13 16 3NO= *7 -600 9.0 9.0
3 5 44 N-1 ¢A 50 4.0 14.0|13 16 4v V+l ¢Q 450 7.0 11.0|15 14 3NO= &7 -600 9.0 9.0
6 2 4vyN-1 vA 50 4.0 14017 12 4y V+1 &) -450 7.0 11.0|17 12 3NO= *7 -600 9.0 9.0
7 1 44 N-1 ¢A 50 4.0 140|20 5 4y V+1 &) -450 7.0 11.0|18 11 3NO= v2 -600 9.0 9.0
17 10 4v N-1 ¢A 50 4.0 140| 7 3 44DN-2 <A 500 2.0 16.0| 8 2 3NO+1 v2 -630 2.0 16.0
18 9 3NN-1 *A 50 4.0 140| 8 2 5vDV= #K -650 0.0 18.0|20 5 3¢DN-4 A -800 0.0 18.0
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49 & ED963
Nord v DKn2
Ingen + D65
K3
#1052 a74
v 107 v 843
* K72 ¢ EKn10983
108754 #EKn
& KKn8
v EK965
*4
D962
Par Kontr Ut
5 7 3NN+2 *J
1 11 4v S+1 *2
2 10 44 N+1 *A
8 4 44 N+1 *A
9 3 4v S+1 *2
14 17 44 N+1 SA
16 15 44 N+1 *A
18 13 44 N+1 *A
20 6 4v S+1 *2
19 12 6NN-1 *A

Basta kontrakt
54 N =450

<ownz
U1 U100 00 e
~N~ooe

Res

460 1
450
450
450
450
450
450
450
450
-50

Poang

COVOOOOOO
cococoooocooo
POOOOOOOOO
oooooooooo

=

50 & K865
Ost v E64
NS ¢ Kn542
&Kn2
a- «ED73
vKD109852 ¥Kn7
+98 ¢+ E763
&#KD97 #1084
& Kn10942
v3
+ KD10
#E653
Par Kontr Ut
19 12 34DS= vK
2 10 34 N= vlJ
1 11 44 S-1 vK
5 7 3vV+2 46
18 13 44DS-1 vK
14 17 4y V= *4
16 15 4v V= &
8 4 4v V+1 &
20 6 4v V+1 a5
9 3 3vyDV+2 46

Basta kontrakt

44 S D -1-200

& ¢ v & NT
N47 294
S47 294
09 6 104 8
V 9 6 104 8
Res Poang
730 18.0 0.0
140 16.0 2.0
-100 140 4.0
-200 11.0 7.0
-200 11.0 7.0
-420 7.0 11.0
-420 7.0 11.0
-450 3.0 15.0
-450 3.0 15.0
-730 0.0 18.0
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